
noviny krnovské radnice

Ve velkém sále SVČ Krnov 
v Dobrovského ulici se 
ve středu 13. 12. 2023 

od 16.30 hodin koná 
9. zasedání 

Zastupitelstva města Krnova. 
Podrobný program 

najdete na plakátech, 
úřední desce a webu 

www.krnov.cz.
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Zastupitelé budou 
jednat o rozpočtu
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už je na Ukrajině

Mezi nálezy je 
i noha s botou

Kostel na Cvilíně byl 
nejnavštěvovanější

Krnov si drží zájem turistů

Co si dáte? O školní
bufet se starají žáci

Výlov Petrova rybníka 
byl úspěšný

Knihovna představí 
osobnosti i „deskovky“

Boxeři přivezli medaile 
ze Srbska i z Ostravy

Atraktivní program nabídnou 
Vánoce v  Krnově, které na Hlav-
ním náměstí v  neděli 3. prosince 
zahájí adventní trhy a  rozsvíce-
ní vánočního stromu. V  dalších 
dnech nebudou chybět oblíbená 
Andělská zastavení, řemeslná ves-
nička v Zahradě smyslů, pohádky 
v divadle i v kině nebo setkání s ži-
vými anděly. Novinkou jsou Svá-
teční večery v  radniční kavárně, 
kde budou moci nejen děti obdi-
vovat úžasné papírové sochy z díl-
ny Jaroslava Hrubého. „Adventní 
trhy po dobu osmi dnů nabídnou 
stánky s  občerstvením i  s  řemesl-
nými výrobky. Chybět nebude ani 
tradiční kolotoč, betlém s ovečkami 
a  v  odpoledních hodinách bohatý 
program na pódiu, v rámci kterého 
se kromě dětí z místních škol a ško-
lek představí Voxel nebo Bohouš 
Josef. Atraktivní podívanou na-
bídne světelné představení Ilusias 
či Slack Show,“ vyjmenovává Jana 
Mojžíšová z MIKS Krnov, jež akci 
připravuje.

Prodejci vánočního zboží i  ob-
čerstvení otevřou své stánky v ne-
děli v  15.00 hodin, vánoční vý-
zdoba i  strom budou slavnostně 
rozsvíceny v  17.00 hodin a  chy-
bět nebude ani ohňostroj. „Letos 

vyzkoušíme tichou variantu oh-
ňostroje, která by neměla být tolik 
stresující pro malé děti a  domácí 
mazlíčky, a  jež bude rámována 
vystoupením souboru The Gospel 
Family,“ popisuje Jana Mojžíšová 
s tím, že ve stejný den budou moci 
děti vyrazit na Andělská zastavení. 
Jejich úkolem bude ve městě najít 
celkem devět vánočních poselství 
a  zaznamenat je do mapy, kterou 
si mohou vyzvednout v  turistic-
kém informačním centru a najdou 
ji také na straně 3 těchto Krnov-
ských listů. „Všichni, kdo uspějí, si 
pak svou odměnu mohou vyzved-
nout v neděli 17. prosince od 15.00 
do 18.00 hodin v  Zahradě smyslů 
u  příležitosti Setkání s  živými an-
děli,“ dodává. 

A nač konkrétně se návštěvníci 
trhů mohou těšit? Program zahá-
jí vždy v  15.00 hodin vystoupení 
dětí ze škol a  školek nebo někte-
rého z  krnovských pěveckých 
či tanečních souborů. Pondělí  
4. prosince bude ve znamení výšek 
a přinese pohádku na chůdách na-
zvanou Drak, Jiří a věž, na kterou 
naváže příchod Andělů na chů-
dách a  vystoupení Patrika Stoupy 
a DPS Voices při ZUŠ Krnov. 

(Pokračování na str. 10)

S  jakým rozpočtem bude město 
hospodařit v  příštím roce, rozhod-
nou zastupitelé na svém zasedání, 
které se uskuteční ve středu 13. pro-
since v  16.30 hodin ve velkém sále 
Střediska volného času Krnov. Ke 
schválení jim bude předložen roz-
počet, jehož výdaje jsou naplánová-
ny na 985 milionů korun, příjmy na 
776 milionů korun. Rozdíl ve výši 
209 milionů korun bude dofinan-
cován nevyčerpanými finančními 
prostředky z roku 2023, investičním 
a revolvingovým úvěrem a částí zů-
statků na účtech ekofondu a  fondu 
vodovodů a kanalizací.

„Troufám si říct, že se po třech slo-
žitých letech pomalu nadechujeme. 
Letos prostavíme kolem 300 milionů 
korun, v příštím roce by to mělo být 
ještě víc. Kromě největší akce, kterou 
je rekonstrukce sokolovny, bude pro-
stor i pro menší, například revitalizaci 
veřejného prostranství před hřbito-
vem, kde mimo jiné zdvojnásobíme 
počet parkovacích míst. Zařazujeme 
také stavební akce, které nejsou tolik 
viditelné, ale přesto nutné. Jde pře-
devším o  rekonstrukci dosluhující 
strojovny na zimním stadionu za 18 
milionů korun. Další velká částka, 13 
milionů korun, je určena na opravu 
střechy základní školy na Dvořákově 

okruhu. Chystáme se také na generál-
ní rekonstrukci kuchyně v  Mateřské 
škole Žižkova. Celkově by do investic 
v  oblasti školství mělo jít více peněz 
než v minulých letech,“ uvedl staros-
ta Tomáš Hradil. Návrh rozpočtu na 
rok 2024 je zveřejněn na úřední des-
ce a připomínkovat ho může i veřej-
nost. Písemně do 12. prosince, ústně 
na zasedání zastupitelstva města.

Než k projednání rozpočtu dojde, 
čeká zastupitele prezentace Středně-
dobého výhledu rozpočtu Krnova 
s analýzou financí a ratingem, který 
zpracoval ekonom Luděk Tesař. Za-
stupitelé dále projednají majetkové 
záležitosti, pravidla participativního 
rozpočtu pro rok 2024 nebo rozděle-
ní dotací do sportu a kultury.       (dc)

Několik desítek Krnovanů přišlo 
večer v pátek 17. listopadu uctít 
Den boje za svobodu a  demo-
kracii k památníku před gymná-
ziem. V podání pěveckého sboru 
Staccato zazněla česká hymna 
i  další písně, spojené s  tímto 
dnem.           Foto: Tomáš Gaudek



Ze záznamů Ztrát a nálezů, které 
vedou pracovnice odboru správní-
ho v  podatelně městského úřadu, 
vyplývá, že lidé v Krnově nejčastěji 
ztrácejí jízdní kola, mobilní telefony 
a klíče všeho druhu. Občas nálezci 
přinesou také prázdné peněženky, 
šperky či nože. „Mezi nálezy ale 
máme i méně obvyklé věci, třeba skú- 
tr nebo nářadí, například stavební 
kolečko a  lopatu,“ popisuje situaci 
pracovnice podatelny Soňa Bolfo-
vá. Asi nejkurióznějším nalezeným 
předmětem pak je protéza nohy 
i  s  botou a  ponožkou. „Nohu při- 
nesl pán, který ji nalezl u lavičky před 
evangelickým kostelem. V  těchto 
místech se schází lidé bez domo-
va a  bez nohy jich moc není, tak-
že víme, komu patří. S  dotyčným 
jsme se i spojili, ale protézu zpátky 

nechce, že prý je moc těžká,“ říká 
Soňa Bolfová.

Zatímco protézu pravděpodobně 
po čase čeká osud likvidace, naději 
na vrácení k majiteli mají především 
mobilní telefony. „Vlastníky se nám 
často daří vypátrat, nebo se sami 
přijdou poptat. Máme ale i  případy 
drahých, téměř nových mobilů, které 
jsou ze začátku ještě nabité a nikdo 
se na ně ani nepokusí zavolat a ani 
se nepřijde zeptat. Lidé by v každém 
případě měli zkoušet mobil často pro-
zvánět. Pokud máme nabíječku na 
dané značky, tak přístroje udržujeme 
„na živu“, aby se na ně někdo dovo-
lal,“ říká Soňa Bolfová. 

Občané by se podle ní se ztrátou 
jakékoliv věci neměli smířit a  do 
podatelny městského úřadu by se 
měli zajít poptat i  po delším čase 

od ztráty, ztracenou věc pak co nej-
přesněji popsat a  podat informaci 
o době, kdy ji ztratili. 

Pokud se do tří let od vyhlášení 
nalezené věci o ni nikdo nepřihlásí, 
stává se majetkem města. Ty použi-
telné pak jednou za čas míří do ve-
řejné dražby, kterou pracovníci od-
boru organizačního právě chystají. 
„Tříletá ochranná lhůta skončila pro 
24 jízdních kol. Předpokládáme, že 
vyvolávací cena bude 200 korun, jen 
u  jednoho dražšího kola v  dobrém 
stavu ji stanovíme na 500 korun. Do 
dražby za vyvolávací cenu 50 korun 
půjde i  koloběžka, dětské odrážed-
lo a  torzo kola. Kompletní seznam 
dražených věcí a termín i místo ko-
nání v  předstihu zveřejníme,“ uza-
vřel vedoucí odboru organizačního 
Igor Kozelek.                                (dc)  
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Školní autobus 
už je na Ukrajině 

Z  Krnova na Ukrajinu odjel ve 
středu 15. listopadu autobus, kte-
rý za 500 tisíc korun včetně DPH 
zakoupilo město Krnov s  cílem 
jej darovat partnerskému městu 
Nadvirna. O  poskytnutí humani-
tárního daru rozhodlo v  září za-
stupitelstvo města, když z  26 pří-
tomných zastupitelů hlasovalo pro 
25 a pouze jeden se zdržel. Vyho-
vělo tím žádosti starosty Nadvirny 
Zinovie Andrioviče.

„Autobus bude sloužit pro pře-
voz žáků základních škol z okolních 
vesnic do školy v Nadvirně. Jsou to 
většinou děti z východu země, které 
uprchly před válkou a dosud chodí 
do školy pět až osm kilometrů pěš-
ky, jelikož zde nefunguje autobu-
sové spojení. Autobus je v  dobrém 
technickém stavu a nechali jsme ho 
také polepit, aby bylo zřejmé, že se 
jedná o školní autobus,“ uvádí ve-
doucí odboru organizačního Igor 
Kozelek, který se na misi zhostil 
funkce řidiče autobusu. „Abych 
zajistil úspěch cesty, vzal jsem si 
s sebou pro štěstí loutku kominíčka 

od krnovského loutkáře Jaroslava 
Janiše. Ale ani děti v  Nadvirně 
nepřijdou zkrátka. Podařilo se 
nám s  kolegy z  úřadu shromáždit 
množství plyšáků, které děti při 
své první jízdě autobusem do ško-
ly najdou na sedadlech,“ dodává 
Igor Kozelek.   

Třídenní cesta na Ukrajinu se 
konala ve spolupráci s  Charitou 
Krnov a  účastnili se jí místosta-
rostka Monika Dudová, která je 
její ředitelkou, vedoucí odboru so-
ciálního a  školství Barbora Seka-
ninová, tajemník městského úřa-
du Pavel Osadník a  Marcel Bala 
z Charity Krnov. „Za Charitu jsme 
vezli do Nadvirny vybavení školní 
kuchyně v  podobě talířů a  hrnců, 
dále počítače, klávesnice, monito-
ry, dětské židličky, hračky pro děti 
a  hygienické potřeby. Nejeli jsme 
ale jen předat tyto věci, naši part-
neři projevili zájem o spolupráci se 
školami, takže jsme s nimi probrali 
jejich představy a naše možnosti,“ 
říká místostarostka Monika Du-
dová.                                             (dc)

Krátce Dobré srdce 
Krnova 
pomohlo 
Anežce

Vašich 60 minut 
Občané mají možnost jednou za 
měsíc řešit s  vedením radnice ja-
koukoliv problematiku, která se 
týká města. Tento měsíc to bude ve 
středu 6. prosince od 16.00 do 17.00 
hodin. Zájemci se nemusí předem 
ohlašovat a  domlouvat si schůzku. 
Stačí, aby se v  uvedené době dosta-
vili na radnici a  zaklepali na jedny 
z dveří v prvním poschodí, vedou-
cích do kanceláří vedení.              (red)
V prosinci se mění
jízdní řády MHD
V neděli 10. prosince se v  celé re-
publice mění jízdní řády veřejné 
hromadné dopravy. V  městské 
hromadné dopravě v  Krnově do-
jde ke změnám především na lin-
ce 802, kdy víkendové spoje byly 
posunuty tak, aby byla zajištěna 
návaznost na odjezdy vlaků, a dále 
byly vloženy nové spoje na základě 
požadavků občanů pro dopravu 
žáků ze škol a do kroužků. U linky 
801 je zařazen nový spoj 36, který 
nahrazuje zrušený spoj linky 804, 
a  je zrušen spoj 90, jenž je nahra-
zen spojem 15 linky 803. U  lin-
ky 806 je zrušen spoj 24 a  spoj 11 
nevyjíždí z  konečné stanice. Nové 
jízdní řády najdete na kodis.cz. 
K dalším úpravám dojde v červnu 
2024. Požadavky na změny přijímá 
Kateřina Peterková, tel. 554 697 455,  
e-mail: kpeterkova@mukrnov.cz. (dc)
ČOI poradí s reklamacemi
V budově městského úřadu v Hob-
zíkově ulici se v  úterý 5. prosince 
od 9.00 do 13.00 hodin uskuteční 
konzultační den České obchodní 
inspekce Ostrava pro občany ve věci 
reklamačního řízení.  Poradnu ČOI 
zájemci najdou v   prostorách Živ-
nostenského úřadu, který se nachází 
nad turistickým informačním cent-
rem a má vstup z uličky k parkovišti 
v ulici Mlynářské.                         (red)
Kanalizace se dočká opravy
Společnost Krnovské vodovody 
a  kanalizace nejpozději do konce 
dubna příštího roku zrekonstruuje 
dešťovou kanalizaci v blízkosti ulice 
Bližčická. Městská zakázka bude stát 
téměř milion korun bez DPH. Dů-
vodem rekonstrukce je technický 
stav potrubí, které je zcela zanesené 
a  nefunkční. Navíc v  místě kříže-
ní s  vysokotlakým plynovodem je 
potrubí přerušeno, což nedovoluje 
odtok do vodoteče. Tím dochází 
k tomu, že dešťová voda natéká pře-
padem do potrubí splaškové kana-
lizace a  následně zatěžuje čistírnu 
odpadních vod. Způsobuje to také 
navýšení nákladů na čištění splaš-
kových vod. Práce budou spočívat 
v rekonstrukci zborceného místa na 
dešťové kanalizaci v  místě křížení 
s  plynovodním potrubím. Součástí 
realizace bude také dopojení potru-
bí na stávající dešťovou kanalizaci 
před a  za plynovodním potrubím 
a následně jeho zprůchodnění smě-
rem do koryta řeky.                       (dc)
Konzultace městské architektky
Městská architektka Zuzana Stan-
jurová Mateiciucová nabízí veřej-
nosti konzultace soukromých zámě-
rů, které budou realizovány ve městě 
Krnově. Konzultace, které jsou 
zdarma, si zájemci domluví přes  
e-mail: architekt@mukrnov.cz.      (red)

Rekordní částka 119  457 korun 
byla vybrána v  letošní sbírce Dob-
ré srdce Krnova, která trvala od  
1. července do 31. října. „Za osm 
let, co sbírku pořádáme, se jedná 
o  nejvyšší částku. Velkou zásluhu 
na tom mají Fotbalový klub Krnov 
a spolek Fotbalový anděl, jimž se po-
dařilo získat podstatnou část vybra-
né částky. Věřím, že tato spolupráce 
bude pokračovat i v příštích letech,“ 
uvedla vedoucí odboru rozvoje 
města Monika Vyležíková. 

Výtěžek nyní obdrží zákonný 
zástupce  čtyřiadvacetileté Anež-
ky Synkové, v  jejíž  prospěch byla 
sbírka konána. Peníze použije k za-
koupení speciálního polohovacího 
zařízení pro sezení a  vertikalizaci, 
které usnadňuje nastavení správné 
polohy v sedě. Díky němu Anežka, 
které byla diagnostikována dětská 
mozková obrna, epilepsie a slepota, 
už nebude muset trávit tolik času 
vleže.  „Kvůli svému postižení svět 
vnímá především hmatem a  slu-
chem, péči o  ni podřídila celá její 
rodina veškerý svůj čas. Když byla 
Anežka malá, zvládala se sama oto-
čit a chvilku s pomocí stát. Nyní již 
nezvládá žádné úkony a je plně zá-
vislá na pomoci maminky,“  upřes-
ňuje Monika Vyležíková. 

Dobré srdce Krnova organizu-
je město Krnov od roku 2016. Jde 
o sbírku, jež je doplněna jednoden-
ní charitativní akcí. Ta má podobu 
letního zábavného odpoledne pro 
celou rodinu a  letos se konala 20. 
srpna pod názvem Ať žijí rytíři. Její 
návštěvníci do sbírky přispěli část-
kou 21 539 korun.                        (dc)

Autobus SOR 10,5 bude v partnerském městě Nadvirna přepravo-
vat děti do školy.                                                     Foto: Tomáš Gaudek

Mezi nálezy je také noha i s botou

mailto:kpeterkova@mukrnov.cz
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Poutní kostel byl
nejnavštěvovanější

Krnov si drží zájem turistů, láká je také výhledy

Ze zpráv 
městské policie

K pronájmu

Bytové domy
jsou na prodej 

Žena byla po pádu 
naštěstí nezraněná
V časných ranních hodinách v pátek 
17. listopadu byla hlídka městské 
policie vyslána do domu s  pečova-
telskou službou s tím, že jedna z jeho 
obyvatelek upadla a  nemůže se po-
stavit. Díky tomu, že strážníci mají 
čipy umožňující vstup do objektu 
a také sadu na otvírání zámků, poda-
řilo se jim krátce po oznámení se svý-
mi republikovými kolegy vstoupit do 
bytu. Žena byla nezraněná, protože 
však událost nejprve oznámila Policii 
ČR, ta si „případ“ převzala.   
Na úhradu kradené 
vodky již bylo pozdě
Muže, který ukradl lahev vodky 
v  ceně 59,90 Kč, zachytila kamera 
v  jedné z krnovských prodejen po-
travin ve čtvrtek 16. listopadu. Ma-
jitelka proto kontaktovala strážníky, 
kterým po jejich příjezdu záznam 
přehrála. Protože se jednalo o  stá-
lého „zákazníka“, domluvili se, že 
až prodejnu znovu navštíví, přivolá 
městskou policii. To se také stalo, 
a i když muž lahev ihned dodatečně 
uhradil, věc byla předána k  řešení 
správnímu orgánu obce.  
Řidiči zapomněli 
na okno i zavazadlo
Hned dva případy související s ne-
pozorností řešila krnovská městská 
policie v neděli 12. listopadu. Nejpr-
ve si ráno strážník, který právě nebyl 
ve službě, všiml opuštěného vozidla 
s  otevřeným okénkem. Informoval 
o tom své kolegy, kteří díky polepu 
zjistili firmu vlastnící vůz a pokusili 
se ji kontaktovat. To se jim nejprve 
nedařilo, o necelou hodinu později 
však na služebnu na základě nepři-
jatého hovoru volala manželka ma-
jitele firmy, která přislíbila kontak-
tovat osobu užívající vozidlo, aby ho 
zabezpečila. K druhé události došlo 
odpoledne, kdy po odjezdu auta 
zůstalo na parkovišti opuštěné za-
vazadlo. Strážníky na to upozornila 
volající a hlídka proto ihned vyrazila 
na místo, aby malý skořepinový kufr 
převezla na služebnu. Prostřednic-
tvím kamerového systému pak zjis-
tila vozidlo, jehož řidič zavazadlo na 
ulici zapomněl. Následně se podaři-
lo rovněž kontaktovat člověka, který 
ho na opomenutí upozornil, takže 
už večer si „opuštěný“ kufr mohla 
vyzvednout matka jeho majitele. (tg)

V rámci projektu Otevřené chrá-
my, kdy jsou od 1. května do 31. říj-
na veřejnosti zpřístupněny vybrané 
sakrální památky v  kraji, byl letos 
nejnavštěvovanější poutní kostel 
na Cvilíně, jehož prohlídku si ne-
nechalo ujít 41  270 návštěvníků. 
Krnovský svatostánek tak předstihl 
ostravskou katedrálu Božského Spa-
sitele (35 056) nebo dřevěnou kapli 
na Radhošti (27 827). 

„Jen za letošní sezonu přijelo sto 
organizovaných autobusových zá-
jezdů a  přibývá také návštěvníků 
z Polska, u kterých odhaduji stopro-
centní nárůst,“ říká zdejší duchovní 
správce P. Sebastian Gruca z  řádu 
minoritů. „Když máme zrovna za-
vřeno a vidím skupinu, jdu jim hned 
otevřít kostel. Lidé se ptají a častokrát 
vznikají zajímavé rozhovory. Už jsme 
tady měli návštěvníky i z Argentiny, 
Kolumbie nebo Spojených států,“ vy-
počítává.  

Projekt Diecéze ostravsko-opav-
ské se letos konal posedmé a zájem-
ci se tentokrát mohli blíže seznámit 
s 39 svatostánky v celém kraji. „Lidé 
si postupně zvykají, že v  turisticky 
atraktivních místech najdou i otevře-
ný kostel s průvodcem,“ těší koordi-
nátorku Otevřených chrámů Adélu 
Pánek Hudečkovou. To dokládá 
i celkový počet všech vstupů v sezo-
ně, jehož „počítadlo“ se zastavilo na 

čísle 243 499, což oproti loňsku zna-
mená zhruba pětiprocentní nárůst.  

Ve většině otevřených chrámů sice 
už sezonu ukončili, v zimních měsí-
cích je však možné některé z  nich 
navštívit. Kromě poutního kostela 
na Cvilíně zůstává zpřístupněná 
ostravská katedrála Božského Spa-
sitele, opavská konkatedrála Nane-
bevzetí Panny Marie nebo kostel 
Neposkvrněného početí Panny 
Marie ve Starém Městě u  Bruntá-
lu. Otevírací dobu zájemci najdou 
na  www.otevrenechramy.cz. „Čas 
adventu pak mnohé znovu otevře 
při prohlídkách betlémů či rozdá-
vání betlémského světla. Seznam 
je na  www.krestanskevanoce.cz,“ 
doplňuje mluvčí diecéze Ondřej 
Elbel. „Protože je to 800 let od doby, 
kdy František z  Assisi postavil jes-
ličky, rozroste se betlém v kostele na 
Cvilíně o několik nových postaviček. 
Veřejnost se o  tom může přesvědčit 
od 8. prosince v pátky, soboty a ne-
děle vždy od 10.00 do 16.00 hodin. 
Kostel bude otevřen také 31. pro-
since a  1. ledna, a  to od 11.00 do 
16.00 hodin. Půlnoční mše se v něm 
bude konat 24. prosince od 21.00 
hodin,“ potvrzuje Markéta Mintá-
lová z TIC a dodává, že týden před 
Vánocemi bude po předchozí do-
mluvě k vidění také betlém v kostele  
sv. Martina.                                             (tg)

Přibližně stejnou jako vloni, oče-
kávají letos návštěvnost pracovnice 
Turistického informačního centra 
Krnov. K  pondělí 20. listopadu jeho 
služeb využilo téměř 22 tisíc osob, při-
čemž za celý loňský rok to bylo 24 201 
návštěvníků. A  podobně je na tom 
věž kostela sv. Martina, na niž vloni 
vystoupalo 1 671 osob a letos to bylo 
jen o  41 méně, nebo cvilínská roz-
hledna, kterou v roce 2022 navštívilo 
22 877 osob a letos to bylo téměř 21 
tisíc zájemců. „V červnu uplynulo 120 
let od jejího otevření, takže bylo také co 
slavit. Pro děti jsme proto připravili vý-
tvarnou soutěž, kdy každý z účastníků 
za svůj obrázek rozhledny dostal dárek. 

Sešlo se jich na sedm desítek a veřejnost 
si je mohla na podzim prohlédnout za 
výlohou radniční kavárny,“ popisuje 
pracovnice TIC Markéta Mintálová 
s tím, že vrch Cvilín díky své viditel-
nosti vede i  co se celkového zájmu 
návštěvníků Krnova týče. „O prázdni-
nách jsme pak zaznamenali menší zá-
jem o radniční věž, který se však zvýšil 
na podzim, kdy se prohlídek účastnilo 
mnoho školních skupin,“ dodává.

Navzdory ukončení turistické 
sezony jsou však v  Krnově stále pa-
mátky, které si je možné prohlédnout. 
Kromě poutního kostela na Cvilíně 
je to synagoga, městské muzeum či 
kostel sv. Benedikta v Kostelci, kde lze 

domluvit také skupinovou prohlídku, 
stejně jako radniční věže a kostela sv. 
Ducha. Své služby samozřejmě nabí-
zí rovněž TIC, které je ve všední dny 
otevřeno od 9.00 do 17.00 hodin 
a v sobotu od 9.00 do 13.00 hodin. 
Zájemci zde kromě rad a  doporu-
čení získají také řadu turistických 
materiálů. „Díky podpoře Moravsko-
slezského kraje vyšla například bro-
žura Turistická sezona 2023 a došlo 
k dotisku materiálu o Cvilíně, který 
byl beznadějně rozebrán. V  rámci 
česko-polského projektu Historické 
pohraničí jsme vydali povídání o kr-
novských vilách a mapu k prohlídko-
vému okruhu po těchto architektonic-

kých skvostech,“ vypočítává Markéta 
Mintálová.

S novými materiály počítají v TIC 
i v příští sezoně, na kterou se už nyní 
připravují. Neměla by mezi nimi 
chybět ani oblíbená skládačka s pře-
hledem atraktivit a  možnostmi vyu-
žití volného času či nové upomínkové 
předměty. „Víc však zatím nesdělíme, 
aby zůstala nějaká překvapení do no-
vého roku. A snad neprozradíme žád-
né tajemství konstatováním, že jedním 
z  oblíbených vánočních dárků letos 
budou vstupenky na nejrůznějších 
kulturní akce, které jsou u nás rovněž 
k dostání,“ uzavírá Markéta Mintá-
lová.                                                   (tg)

Jednou z akcí, které se v kostele konají, je Svatohubertská pouť. 
V sobotu 18. listopadu to bylo po dvaadvacáté. Foto: Tomáš Gaudek

• byt 2+1, Hobzíkova 5, byt č. 2 (2. po- 
dlaží). Výměra: 67,30 m2, minimální 
nájemné 5  384 Kč, služby (1 oso-
ba) 490 Kč (+ 350 Kč každá další 
osoba), celkem 5  874 Kč/měsíc/1 
osoba. Řízení obálkovou metodou 
6. 12. v 15.00 hodin, Hlavní náměs-
tí 34, zasedací místnost, 2. patro. 
Více informací zájemci najdou na 
www.krnov.cz nebo  u  Šárky Sur-
mové (554  697  424, ssurmova@
mukrnov.cz).  

Město Krnov odsouhlasilo zá-
měr prodeje sedmi bytových domů 
a navazujících pozemků v zástavbě 
ulic Mánesova, Vrchlického a  Al-
šova. „Společnými silami budujeme 
v  Krnově kvalitní veřejný prostor, 
a aby se nám to nadále dařilo, potře-
bovali bychom nalézt partnera z řad 
investorů, jenž se chopí rozvoje sou-
boru bytových domů v zástavbě kou-
sek od krnovského nádraží a vtiskne 
mu novou tvář,” říká k  tomu mís-
tostarosta Krnova Miroslav Binar.

Krnov se rozhodl do rukou bu-
doucího investora svěřit blok tří-
podlažních bytových domů, které 
stojí na plně zasíťovaných pozem-
cích na celkové výměře 7  223 m2. 
V  domech se nachází celkem 93 
bytových jednotek, jejichž dispo-
zice a počet se může upravit pod-
le projektu investora. Minimální 
nabídková cena na odkup souboru 
bytových domů je 14 milionů ko-
run. Investor, kterému město byto-
vé domy prodá, se ve smlouvě za-
váže k  rekonstrukci domů, zřízení 
parkovacích stání a  splnění poža-
davků na energetickou náročnost.

Pro zájemce z řad investorů Kr-
nov připravuje tržní konzultaci, 
která se uskuteční ve středu 6. pro-
since v 9.30 hodin v zasedací míst-
nosti městského úřadu. Nabídky 
ke koupi mohou zájemci směřovat 
na Ing. Marii Grošaftovou z odbo-
ru investic a  správy majetku, a  to 
prostřednictvím e-mailu: mgrosaf-
tova@mukrnov.cz, případně telefo-
nicky na číslo 734 878 488. Podrob-
né informace, včetně technických 
specifikací, jsou zveřejněny na 
webu města krnov.cz v odkazu Pro-
nájmy a prodeje.                         (red)

http://www.otevrenechramy.cz/
http://www.krestanskevanoce.cz/
http://www.krnov.cz
mailto:mgrosaftova@mukrnov.cz
mailto:mgrosaftova@mukrnov.cz
tel:+420734878488
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Česká měšťanská škola
Ve školním roce 1924/1925 byl 

při české obecné škole otevřen tzv. 
náhradní kurz, předstupeň měš-
ťanské školy, přičemž se zahájením 
výuky se počítalo od následujícího 
školního roku. Na rozdíl od obecné 
školy, která byla osmiletá či pětiletá, 
byla měšťanka jen tříletá. Vyučovaly 
se v  ní dějepis, zeměpis, přírodopis 
a přírodozpyt coby samostatné před-
měty, aritmetika a geometrie, kresle-
ní, základy účetnictví, náboženství, 
dívčí a  chlapecké ruční práce, zpěv 
a tělocvik. Z toho je zřejmé, že vzdě-
lávání v  měšťanských školách bylo 
motivováno budoucím uplatněním 
v  živnostech a  obchodu, popř. pří-
pravou na další studium na odbor-
ných školách. 

Česká měšťanka se dvěma třídami 
byla v Krnově otevřena v roce 1925, 
chyběly jí však prostory k  výuce. 
Umístěna byla proto v budově bývalé 
německé hlavní školy na Kostelním 
náměstí, sloužící do roku 1924 také 
české obecné škole. Vzhledem k dal-
šímu navýšení počtu tříd byly ve staré 
školní budově provedeny nejnutnější 
opravy, které ji ani tak neuvedly do 
stavu, který by vyhovoval výuce. Vět-
šina oken měla tak zpuchřelé rámy, 
že nedovolovaly otevírání, učebny 
měly nízké a  silně prohnuté stropy 
i podlahy, navíc v některých třídách 

vlivem velké vlhkosti odpadala omít-
ka a na zdech se vyskytovala plíseň. 
Škole navíc chyběly dílny pro ruční 
práce, tělocvična, zahrada, letní hři-
ště a dvorek. Další setrvání ve zchát-
ralé budově tak bylo především z hy-
gienických důvodů neúnosné. 

Nevyhovující podmínky a  nedo-
statek místa k  výuce na české měš-
ťance mělo vyřešit rozšíření budovy 
české obecné školy v  ulici Maxima 
Gorkého z roku 1924. Přístavba by se 
ale dotkla přilehlého školního hřiště 
a zahrady, a tak Odbor Matice Opav-
ské Svornost koupil na počátku roku 
1927 sousední pozemek se záměrem 
odprodat jej státu. Dle vyjádření mi-
nisterstva veřejných prací měl být 

nedostatek tříd vyřešen právě pří-
stavbou na pozemku české obecné 
školy. Záležitost tak na další roky 
uvázla na mrtvém bodě. Do nápra-
vy se zapojily i  místní organizace 
československých politických stran, 
jež na podzim 1930 svolaly veřejnou 
protestní schůzi. Žádosti o  stavbu 
budovy byly adresovány zemským 
úřadům, ministerstvu školství a ná-
rodní osvěty i  veřejných prací, mi-
nisterstvu financí a  předsednictvu 
poslanecké sněmovny ČSR. Přes to 
všechno měšťanka zůstala v  pro-
najatých prostorech staré školní 
budovy.

Mezitím došlo ke sloučení čes-
ké obecné školy a  české měšťansky 

v  jednu instituci. V  létě 1934 žá-
dal její ředitel v  důsledku navýšení 
počtu žáků o  otevření paralelních 
prvních tříd. Současně s tím jednal 
s  německými školami o  pronájmu 
místností. Dvě třídy české školy 
byly umístěny ve III. obecné škole 
chlapecké v Opavské ulici, zbylé se 
nacházely v ulici Maxima Gorkého 
a ve staré budově na Kostelním ná-
městí. Ve spojitosti s dalším rozšíře-
ním obecné a měšťanské školy byla 
v  srpnu 1935 otevřena v  Loučkách 
u  Zátoru její expozitura. Umístěna 
byla v  místní soukenické továrně 
Tuchfabrik Wiese A. G. Pro ško-
lu zde byly vytipovány dva pokoje 
v  bytě tzv. panského domu. Proti 
tomu se však firma postavila, neboť 
v přítomnosti školáků v areálu pod-
niku spatřovala bezpečnostní riziko. 
České škole byla nakonec vyhraze-
na jiná obytná budova, dostatečně 
vzdálená a  stavebně oddělená od 
továrního objektu. Za roční nájem 
2 200 korun získala expozitura čes-
ké školy jeden dvoupokojový byt, 
kuchyň a spižírnu.

Nové budovy se česká měšťanka 
v  Krnově bohužel již nedočkala. 
Všechny české školy byly totiž v dů-
sledku mnichovské konference a po-
stoupení pohraničí nacistickému Ně-
mecku do konce roku 1938 uzavřeny. 

Jakub Mamula

Seriál: Z historie krnovského školství (24.)

Křížovka:  Tchyně.  Milan měl drobné problémy se svou mladou ženou, které nedokázali spolu rozřešit. Naivně se domníval, že když o těchto věcech řekne své tchyni, ta 
dceři domluví a snad se v manželství trochu polepší. Jeho pokus se ale nesetkal s pochopením. Matka samozřejmě na dceru nedala dopustit a tak jen svému zeťákovi lako-
nicky řekla: (Dokončení v tajence křížovky.)

Pomůcka:

  autor: E. Ledvina
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1. 12. 2023–17. 12. 2023

Hlavní náměstí
ADVENTNÍ TRHY – zahájení 
(15.00), The Gospel Family (16.30 
a 17.15), rozsvícení vánočního stromu 
a ohňostroj (17.00).
Evangelický kostel
ADVENTNÍ KONCERT – vystoupí 
Ženský pěvecký sbor Krnov (16.00).
Kino Mír
NINA A  JEŽKOVO TAJEMSTVÍ – 
animovaný v českém znění. Malý sál 
(14.30).
PŘÁNÍ – animovaný v českém znění. 
Velký sál (15.30).
TAJEMSTVÍ A  SMYSL ŽIVOTA – 
dokumentární ČR. Malý sál (16.30).
DEN DÍKUVZDÁNÍ – horor. Velký 
sál (17.45).
TANCUJ MATYLDO – komedie ČR. 
Malý sál (19.45).
NAPOLEON – historický. Velký sál 
(20.00).

Městská knihovna
SPISOVATELÉ DO KNIHOVEN 
– tentokrát se představí bohemistka, 
publicistka a spisovatelka Zuzana Kul-
tánová (18.00).
Koncertní síň sv.Ducha
BENEFIČNÍ KONCERT – k výročí 25 
let působení Slezské diakonie na Kr-
novsku a Bruntálsku vystoupí zpěvač-
ka Marie Veliká, klavírista Luca Gualco 
a  žáci ZUŠ Drahomíra Malovaného 
(18.00). 
Hlavní náměstí
ADVENTNÍ TRHY – taneční vystou-
pení Flash (15.00), Cimbálová muzika 
Wajdovci (16.30), Voxel (18.00).
Kino Mír
CHLAPEC A  VOLAVKA – animo-
vaný. Malý sál. Dospívající Mahito se 
přestěhuje na venkovské sídlo daleko 
od hektického Tokia. V  novém do-
mově se seznámí se svéráznou mluvící 
volavkou, která ho láká k prozkoumání 
záhadné opuštěné věže (17.00).
DCERA DIVOČINY – thriller. Vel-
ký sál. Helena žije se svým manželem 
a  dcerou běžným životem. Změnila 
si jméno a vzpomínkou na drsné dět-
ství a své věznění v  lesích jsou pouze 
její tetování „darovaná“ otcem. Iluze 
normálního života se jí se rozplyne ve 
chvíli, kdy se v médiích objeví zpráva, 
že otec uprchl z vězení (17.45).
PREZIDENTOVA ŽENA – kome-
die. Malý sál. Když se Jacques Chirac 
v roce 1995 stane prezidentem, jeho 
žena Bernadette očekává, že bude její 
celoživotní mravenčí práce v pozadí 
konečně odměněna. Místo toho ji ale 
čeká odsun na druhou kolej (19.45).
ŠŤASTNÉ A KRVAVÉ – horor. Velký 
sál. Když Bill zdědí po strýci starou 
horskou usedlost v Norsku, nadšeně 
se před Vánocemi stěhuje s rodinou 
do nového domova. Jejich představa 
o  romantickém zasněženém seve-
ru nemůže být vzdálenější realitě… 
(20.00).

KČT
VANDR – z Čakové přes Milotice do 
Zátora, odjezd z autobusového nádra-
ží v 7.15 hodin.
Úvalno
Zahrada Flora
ADVENTNÍ DÍLNA – výroba krmí-
tek pro ptáčky (8.00 až 18.00).
Hlavní náměstí
ADVENTNÍ TRHY – Vánoční se-
tkání s Ilonou Redlovou a žáky ZUŠ 
Krnov (15.00), Slack Show (16.15), 
KrisKros a Capella (17.00), Světelná 
show Ilusias (18.00).
Kofola Music Club
MŇÁGA A ŽĎORP – koncert (20.00).
Kino Mír
PERINBABA A DVA SVĚTY – po-
hádka v  českém znění. Malý sál. 
Hlavní postavou je Lukáš, syn Alžběty 
a Jakuba z pohádky Perinbaba, který 
se rozhodne vydat do světa na zkuše-
nou, kde touží najít pravou lásku a své 
vlastní štěstí (14.30).
TROLLOVÉ 3 – animovaný v českém 
znění. Velký sál. Trollí princezna Pop-
py měla vždy slabost pro svého trochu 
nabručeného kámoše Větvíka. Jak se 
sbližují a více poznávají, Poppy zjis-
tí, že Větvík před ní skrývá nepří-
jemnou, leč velmi vzrušující životní 
kapitolu (15.30).
CHLAPEC A VOLAVKA – animo-
vaný. Malý sál (17.00).
DCERA DIVOČINY – thriller. 
Velký sál (17.45).
PREZIDENTOVA ŽENA – kome-
die. Malý sál (19.45).
ŠŤASTNÉ A KRVAVÉ – horor. Vel-
ký sál (20.00).

Hlavní náměstí
ADVENTNÍ TRHY – Legato 
(15.00), Vánoční zpívání ZUŠ Dra-
homíra Malovaného (16.00), Bo-
houš Josef a Burma (18.00).
Flemmichova vila
KNOFLÍKOVÁ VÁLKA – vernisáž 
výstavy prací žáků výtvarného obo-
ru ZUŠ Krnov (16.00).
Lední hokej
Zimní stadion Krystal
Krajská liga, muži. HK Krnov-HC 
Uničov (18.00).
Fklidu
PURPLE DISCO – hraje DJ Kamil 
Kubjatko.
Kino Mír
CHLAPEC A VOLAVKA – animo-
vaný. Malý sál (17.00).
DCERA DIVOČINY – thriller. Vel-
ký sál (17.45).
PREZIDENTOVA ŽENA – kome-
die. Malý sál (19.45).
ŠŤASTNÉ A KRVAVÉ – horor. Vel-
ký sál (20.00).

Úvalno
Zahrada Flora
ADVENTNÍ DÍLNA – výroba kr-
mítek pro ptáčky (8.00 až 18.00).
Hlavní náměstí
ADVENTNÍ TRHY – Janáčkovo 
Brumendo (15.00), Krnovanka 
(16.30), Anna Julie Slováčková 
(18.00).
Evangelický kostel
ADVENTNÍ KONCERT – vystou-

Koncertní síň sv. Ducha
MIKULÁŠSKÝ KONCERT – pořádá 
ZUŠ Drahomíra Malovaného (17.30).
Hlavní náměstí
ADVENTNÍ TRHY – vystoupení 
mateřských škol (15.00), příjezd Mi-
kuláše a mikulášský program (16.30), 
Staccato (18.00). 

Zimní stadion
MIKULÁŠ NA LEDĚ – zábavné brus-
lení s občerstvením, soutěžemi a odmě-
nami (16.00).
Hlavní náměstí
ADVENTNÍ TRHY – vystoupení ma-
teřských škol (15.00), pohádka na chů-
dách Drak, Jiří a věž (16.30), Andělé na 
chůdách (17.00), Patrik Stoupa a DPS 
Voices (18.00).
Kino Mír
MARVELS – akční v českém znění. Vel-
ký sál. Carol Danvers, známá také jako 
Captain Marvel, získala zpátky svou 
identitu, kterou jí vzali kreejští tyrani, 
a pomstila se Nejvyšší inteligenci. Když 
ji povinnosti zavedou k anonymní červí 
díře spojované s kreejským revolucioná-
řem, padá na ni kvůli nečekaným okol-
nostem tíha celého vesmíru (17.45).
JAK PŘEŽÍT SVÉHO MUŽE – kome-
die ČR. Malý sál. Mladá herečka Lucie 
se po mateřské dovolené snaží vrátit do 
práce, ale setkává se s  klasickými sta-
rostmi svobodných matek a  současně 
se zamotává do bláznivých situací při 
hledání nové lásky (17.45).
JAGNA – animovaný. Malý sál. Po 
úspěchu filmu S láskou Vincent se ten-
tokrát dvojice režisérů  DK  Wel-
chman  a  Hugh Welchman  zaměřila 
na jedno z nejvýznamnějších děl pol-
ské literatury Sedláci  (19.45).
HUNGER GAMES: BALADA 
O PTÁCÍCH A HADECH – akční. 
Velký sál. Začínají desáté Hladové hry. 
Osmnáctiletý Coriolanus Snow čeká 
jen na to, jak v nich zazáří. Tentokrát 
jako mentor jednoho z  vyvolených 
(20.00).

Městská knihovna
LITERÁRNÍ KAVÁRNA – před-
vánoční setkání nad kávou či čajem 
(9.00).
Koncertní síň sv. Ducha
MIKULÁŠSKÝ KONCERT – v podá-
ní ZUŠ Krnov (16.00).
Hlavní náměstí
ADVENTNÍ TRHY – Pěvecký sbor 
při ZŠ Žižkova (15.00), Honza Brožek 
a  Devítka (16.30), Country Kavalérie 
(18.00).
Kino Mír
MARVELS – akční v  českém znění. 
Velký sál (17.45).
JAK PŘEŽÍT SVÉHO MUŽE – kome-
die ČR. Malý sál (17.45).
JAGNA – animovaný. Malý sál (19.45).
HUNGER GAMES: BALADA 
O  PTÁCÍCH A  HADECH – akční. 
Velký sál (20.00).

Zámek Linhartovy
RODINNÉ BETLÉMY – vernisáž vý-
stavy (17.00).
Kofola Music Club
MIKULÁŠSKÉ SWINGOBRANÍ – 
hraje BigBand Krnov (20.00).
Kino Mír
NINA A  JEŽKOVO TAJEMSTVÍ – 
animovaný v českém znění. Malý sál. 
Desetiletá Nina miluje tatínkovy po-
hádky o  ježkovi, který objevuje svět. 
Jednoho večera ale tatínek vyprávět 
nepřijde. Ztratil totiž práci a  svět 
celé rodiny se obrátil vzhůru noha-
ma. Nina se bojí, co bude dál, a když 
zaslechne zvěsti o  pokladu, který je 
ukryt kdesi ve staré tatínkově továrně, 
rozhodne se se svým nejlepším kama-
rádem Mehdim podniknout odváž-
nou akci (14.30).
PŘÁNÍ – animovaný v  českém zně-
ní. Velký sál. Mladá a důvtipná Asha 
vysloví tak mocné přání, že jej vyslyší 
samotný vesmír. Nebo spíše živoucí 
kouzelná koule s  nezměrnou energií 
zvaná Hvězda. Společně s  Hvězdou 
musí Asha čelit hrozivému nepříteli, 
králi Magnificovi, který je vládcem 
říše Rosas, a  který ohrožuje Ashiny 
přátele a blízké (15.30).
TAJEMSTVÍ A  SMYSL ŽIVOTA – 
dokumentární ČR. Malý sál. Co je 
smyslem života? Co je láska, humor 
a smrt? Je všechno jen sen? Kdo jsme 
a  kam směřujeme? Probudíme se, 
vzpomeneme si? Na tyto a další otáz-
ky se snaží nalézt odpověď film Petra 
Vachlera (16.30).

Koncertní síň sv. Ducha
KONCERT SUŠ VARHANÁŘSKÉ – 
vystoupí žáci, absolventi a hosté (17.30).
Kino Mír
ALMA A OSKAR – drama. Malý sál. 
Film inspirovaný skutečnými udá-
lostmi zachycuje Almu Mahlerovou: 
emancipovanou a životachtivou ženu, 
která byla za života svého manžela 
vždy v  jeho stínu a  teprve jako vdo-
va se vydala vlastní cestou umělkyně 
a skladatelky (17.30).
DEN DÍKUVZDÁNÍ – horor. Velký 
sál. V městečku Plymouth, kde se zro-
dila tradice Dne díkůvzdání, výpro-
dejové šílenství během Black Friday 
skončí obrovskou tragédií. Uplyne rok 
a v době vrcholících příprav na oslavu 
tradičního svátku začne ve městě řádit 
záhadný zabiják (17.45).
TANCUJ MATYLDO – komedie ČR. 
Malý sál. V  příběhu inspirovaném 
skutečnou událostí žije uzavřený Ka-
rel ve světě řádu a striktních pravidel, 
ve kterém nezbývá mnoho místa pro 
empatii. Svou extrovertní matku Ma-
tyldu navštěvuje spíše z  povinnosti. 
Matylda přijde nečekaně o byt a Kar-
lovi nezbyde, než ji vzít k sobě. Jejich 
soužití je ale katastrofou. Zvlášť když 
vyjde najevo, že u  Matyldy propuká 
Alzheimerova choroba (19.45).
NAPOLEON – historický. Velký sál. 
Epické drama zachycuje život fran-
couzského císaře Napoleona Bona-
parta, jeho vzestup k  moci a  vztah 
k  životní lásce Josephine, a  ukazuje 
jeho vizionářské vojenské a politické 
taktiky na pozadí nejdynamičtějších 
bitevních scén, jaké kdy byly natoče-
ny (20.00).

DEN DÍKUVZDÁNÍ – horor. Velký 
sál (17.45).
TANCUJ MATYLDO – komedie ČR. 
Malý sál (19.45).
NAPOLEON – historický. Velký sál 
(20.00).

Kino Mír
MARVELS – akční v  českém znění. 
Velký sál (17.45).
JAK PŘEŽÍT SVÉHO MUŽE – ko-
medie ČR. Malý sál (17.45).
JAGNA – animovaný. Malý sál (19.45).
HUNGER GAMES: BALADA 
O  PTÁCÍCH A  HADECH – akční. 
Velký sál (20.00).
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Kino Mír
ALMA A OSKAR – drama. Malý sál 
(17.15).
DCERA DIVOČINY – thriller. Vel-
ký sál (17.30).
TAJEMSTVÍ A  SMYSL ŽIVOTA – 
dokumentární ČR. Malý sál (19.15).
NAPOLEON – historický. Velký sál 
(19.45).

KČT
VANDR – z Milotic do Lichnova, od-
jezd z hlavního nádraží v 8.16 hodin.
SVČ 
VÁNOČKA – vystoupení všech věko-
vých kategorií tanečních skupin Ma-
laika, Flash a The Plaki (16.30), na kte-
ré naváží soubory Poupátka, Antigoni 
a Dance4Life a BM Dance (18.30).
Městská knihovna
NOC DESKOVÝCH HER – tradiční 
setkání nad herními plány (19.00 až 
8.30).
Koncertní síň sv. Ducha
KOUZLO VÁNOC – adventní 
koncert cimbálové muziky Cvilíňa 
(17.00).
Fklidu
PŘEDVÁNOČNÍ MEJDÁNEK – 
hrají Muzikanti na tripu a DJ Flock.
Kofola Music Club
ABBRON ABBA REVIVAL – kon-
cert (20.00).
Kino Mír
CELÝ ŽIVOT – drama. Malý sál. 
Andreas vyrůstá na začátku 20. sto-
letí s násilnickým strýcem na farmě 
v  alpském údolí. I  když jej strýc 
částečně zmrzačil, vyrostl v silného 
muže a našel si práci a konečně má 
dost peněz na to, aby si koupil domek, 
a  brzy pozná i  lásku. Marie se stává 
světlem jeho života, ale sen o  šťastné 
společné budoucnosti se brzy rozplyne 
(17.15).
WONKA – komedie. Velký sál (17.30).
JEJÍ TĚLO – drama ČR. Malý sál. 
Andrea se připravuje na olympijské 
hry. Jako mistryně republiky ve sko-
ku do vody, zná jen tvrdý svět tré-
ninků a závodů. Když si však poraní 
páteř, její sportovní kariéra končí 
a touha po úspěchu ji přivede ke ka-
riéře pornoherečky (19.30).
LÍTÁ V TOM – komedie ČR. Velký 
sál (20.00).

Zahrada smyslů
ŘEMESLNÁ VESNIČKA – řemes-
la, workshopy, občerstvení (10.00 
až 18.00).
Městské divadlo
LOTRANDO A  ZUBEJDA – mu-
zikálová pohádka s  písničkami 
Zdeňka Svěráka a  Jaroslava Uhlíře 
na motivy pohádek Karla Čapka 
(15.00).

Zahrada smyslů
ŘEMESLNÁ VESNIČKA – řemes-
la, workshopy, občerstvení (10.00 až 
18.00).
SETKÁNÍ S  ŽIVÝMI ANDĚLI – 
výdej odměn za Andělská zastavení 
(15.00 až 18.00).
Evangelický kostel
ADVENTNÍ NEDĚLE – divadelní 
představení Loď naděje (16.00).
Kino Mír
MÁŠA A MEDVĚD: DVOJITÁ ZÁ-
BAVA – animovaný v českém znění. 
Malý sál (15.30).
PERINBABA A DVA SVĚTY – po-
hádka v  českém znění. Velký sál 
(15.30).
CELÝ ŽIVOT – drama. Malý sál 
(17.15).
WONKA – komedie. Velký sál 
(17.30).
JEJÍ TĚLO – drama ČR. Malý sál 
(19.45).
LÍTÁ V TOM – komedie ČR. Velký 
sál (20.00).

www.mikskrnov.cz
Otevřeno denně mimo pondělí od 
9.00 do 17.00 hodin.
ADVENTNÍ VĚNCE – prodejní 
výstava adventních věnců a vánočních 
dekorací od 25. listopadu do 3. prosince.  
HISTORIE MĚSTA KRNOVA - 770 
LET – výstava fotografií a sbírkových 
předmětů do konce roku. 
SALÓN NEPROFESIONÁLNÍCH 
UMĚLCŮ – oblíbená výstava autorů 
z řad široké veřejnosti, kteří žijí trvale 
nebo rekreačně na Krnovsku, je k vi-
dění do konce roku.
KNOFLÍKOVÁ VÁLKA – výstava 
prací žáků výtvarného oboru ZUŠ 
Krnov od 9. prosince do 31. ledna.
TEXTILNICTVÍ V KRNOVĚ – stálá 
expozice se věnuje historii a  součas-
nosti textilních závodů Pega a Karnola.
VÝZNAMNÁ VÝROČÍ – výstava 
k významným životním výročím kr-
novských osobností.

www.svckrnov.cz
DĚTSKÉ DOPRAVNÍ HŘIŠTĚ – 
otevřeno denně od 14.00 hodin do 
18.00 hodin, mimo státní svátky.
TĚHOTENSKÉ VLNĚNÍ – ve 
čtvrtek od 17.00 hodin.
BŘIŠNÍ TANCE: ZAČÁTEČNÍCI 
– v pondělí od 18.00 hodin.
BODYSTYLING S  IRINI – v  úte-
rý a ve čtvrtek od 18.30 do 20.00, 
v neděli od 17.00 do 18.30 hodin.
PILATES S  LUCKOU – v  pondělí 
od 17.00 do 18.00 hodin.
POWERYOGA S  TERKOU – 
v úterý a čtvrtek od 18.00 do 19.00 
hodin.

www.infokrnov.cz
Výpůjčky sportovního 
a jiného vybavení
Turistické informační centrum na-
bízí k  výpůjčce elektrokola, kolo-
běžky, trekové hole, audioprůvodce 
nebo šachové figurky. Stačí jen před-
ložit doklad totožnosti, zaplatit půj-
čovné na den a vratnou zálohu. Více 
informací v TIC Krnov. Otevřeno ve 
všední dny od 9.00 do 17.00 hodin, 
v sobotu od 9.00 do 13.00 hodin. 

V  TIC Krnov lze domluvit indivi-
duální prohlídky památek, jako je 
kostel sv. Ducha, Flemmichova vila, 
synagoga, věž kostela sv. Martina, 
kostel sv. Benedikta, poutní kos-
tel Panny Marie Sedmibolestné na 
Cvilíně, radniční věž, kostel Na-
rození Panny Marie, evangelický 
kostel. Volně přístupná je zřícenina 
hradu Šelenburk a  rozhledna na 
Ježníku. Poutní kostel na Cvilíně je 
možné si prohlédnout v sobotu od 
10.00 do 16.00 hodin a v neděli od 
11.00 do 16.00 hodin.

RODINNÉ BETLÉMY – výstava je 
k vidění každou sobotu a neděli od 
14.00 do 17.00 hodin.

www.knihkrnov.cz
KRNOVSKÁ PANORAMATA – vý-
stava fotografií Richarda Hrčka k vi-
dění do konce prosince.

SVÁTEČNÍ VEČERY – výstava pa-
pírových soch Jaroslava Hrubého 
od 3. do 10. prosince vždy od 15.00 
do 19.00 hodin.

KRNOVSKÝ BLEŠÁK – pro všech-
ny, kdo chtějí prodat nebo koupit, 
o  sobotách 9. prosince, 2. března, 
6. dubna, 4. května, 1. června, 6. 
července, 3. srpna, 7. září, 5. říj-
na, 2. listopadu a  7. prosince od 
9.00 do 13.00 hodin. Více na čísle 
724 500 403.

Evangelický kostel
ADVENTNÍ KONCERT – vystoupí 
krnovský dámský sbor Legato, Smeta-
novy notičky a Andante (17.00).
Koncertní síň sv. Ducha
VÁNOČNÍ KONCERT – vystoupí 
Pavla Radostová (zpěv) a  Miroslav 
Beinhauer (klavír) (19.00).
Kino Mír
BOD OBNOVY – sci-fi ČR. Bio Se-
nior. Velký sál. Představte si, že žije-
te v roce 2041, kdy máte právo být 
po nehodě či jiné nepřirozené smrti 
oživeni. Stačí si jen pravidelně vy-
tvářet digitální zálohu své osobnosti 
– bod obnovy. Agentka Em dostává 
případ, kdy byla základní pravidla 
obnovy porušena (15.00).
ALMA A OSKAR – drama. Malý sál 
(17.15).
DCERA DIVOČINY – thriller. Velký 
sál (17.30).
TAJEMSTVÍ A  SMYSL ŽIVOTA 
– dokumentární film ČR. Malý sál 
(19.15).
NAPOLEON – historický. Velký sál 
(19.45).

Radniční kavárna
POSEZENÍ U  PÍSNIČKY – k  po-
slechu zahrají manželé Hudeczko-
vi a  vystoupí také hosté z  Polska 
(16.00). 
Koncertní síň sv. Ducha
VÁNOČNÍ KONCERT – pořádá 
Krnovský umělecký spolek (17.30).
Kino Mír
ALMA A  OSKAR – drama. Malý 
sál (17.15).
DCERA DIVOČINY – thriller. Vel-
ký sál (17.30).
TAJEMSTVÍ A  SMYSL ŽIVO-
TA – dokumentární ČR. Malý sál 
(19.15).
NAPOLEON – historický. Velký sál 
(19.45).

Klub seniorů Astra
Moravská 2
SETKÁNÍ U  KÁVY – s  hodnoce-

Senior Point
Domov pro seniory
Otevřeno každé úterý od 13.00 do 17.00 
hodin a čtvrtek od 8.00 do 12.00 hodin.

pí Pěvecký sbor při ZŠ Žižkova 
(16.00).
SVČ
ČERT A KÁČA – pohádka v podá-
ní loutkářského souboru Krnová-
ček (15.30).
Kino Mír
PERINBABA A  DVA SVĚTY – 
pohádka v českém znění. Malý sál 
(14.30).
TROLLOVÉ 3 – animovaný v čes-
kém znění. Velký sál (15.30).
CHLAPEC A VOLAVKA – animo-
vaný. Malý sál (17.00).
DCERA DIVOČINY – thriller. 
Velký sál (17.45).
PREZIDENTOVA ŽENA – kome-
die. Malý sál (19.45).
ŠŤASTNÉ A KRVAVÉ – horor. Vel-
ký sál (20.00).

ním akcí roku 2023, pořádá Senior 
Point (9.00).
SVČ 
VÁNOČKA – vystoupení všech 
věkových kategorií taneční skupiny 
Calipso Dance (17.30).
Městská knihovna
JAN PIRKL UVÁDÍ – talk show 
s dětskou lékařkou Klárou Sekyro-
vou a  se starostou Krnova Tomá-
šem Hradilem (18.00).
Kino Mír
WONKA – komedie. Velký sál. 
Film  vypráví o  výjimečné postavě 
z  knihy Karlík a  továrna na čoko-
ládu od spisovatele  Roalda Dahla, 
která je jednou z nejprodávanějších 
dětských knih všech dob (17.30).
LÍTÁ V TOM – komedie ČR. Velký 
sál. Hlavní hrdina chce naposledy 
potěšit nemocnou maminku, která 
touží po vnucích. Přesvědčí proto 
těhotnou sousedku a bývalou strip-
térku, aby sehrála jeho dívku a na-
stávající ženu. Maminka se však 
zázračně uzdraví (20.00).

VÁNOČNÍ KONCERT – v  podání 
Dechové orchestru mladých ZUŠ Kr-
nov (18.30).
Kofola Music Club
VOJTĚCH DYK AND D.Y.K. – kon-
cert (20.00).
Kino Mír
MÁŠA A MEDVĚD: DVOJITÁ ZÁ-
BAVA – animovaný v  českém znění. 
Malý sál.  Připoutejte se, divoká jízda 
začíná! Máša se tentokrát vydává z lesa 
na návštěvu do města a pak zpět domů 
(15.30).
PERINBABA A  DVA SVĚTY – po-
hádka v  českém znění. Velký sál 
(15.30).
WONKA – komedie. Velký sál (17.30).
JAK PŘEŽÍT SVÉHO MUŽE – kome-
die ČR. Dámský filmový večer. Malý 
sál (19.00).
LÍTÁ V TOM – komedie ČR. Velký sál 
(20.00).

Městské lázně

Zimní stadion
Bruslení pro veřejnost
Aktuální rozpis na stránkách www.
tskrnov.cz.

Bazén – plavání pro veřejnost
Aktuální rozpis na stránkách www.
tskrnov.cz.
Sauna 
Po: 10.00-15.00 (ženy), 15.00-20.00 
(společná), Út: 10.00-20.00 (muži), 
St: 10.00-20.00 (ženy), Čt: 10.00-
20.00 (muži), Pá: 10.00-20.00 (ženy), 
So: 10.00-20.00 (společná), Ne: 
10.00-17.00 (jen pro rodiny s dětmi 
a pro páry). 
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Zapojte se
do soutěže
Moje místo

Polské děti 
si užily den 
ve Slunečnici

Pokud jste žákyní či žákem dru-
hého stupně základní školy a  baví 
vás toulat se mezi řádky na strán-
kách knih, máte rádi čtení a knihy 
jsou pro vás neodmyslitelní parťá-
ci, chtěli jste si někdy zahrát na 
spisovatele a  také dát vzniknout 
vlastnímu příběhu, nebo jste už 
dokonce něco sami napsali, může-
te se zúčastnit literární soutěže na 
téma Moje místo. Pořádá ji Městská 
knihovna Krnov s MAP a nejúspěš-
nější autory čeká nejen kurz tvůrčí-
ho psaní, kde budou moci své práce 
dále rozpracovat a  rozvíjet své au-
torské dovednosti, ale i vydání spo-
lečného sborníku. Literární soutěž 
završí veřejné autorské čtení.

„Všichni máme oblíbené místo, 
kde se, jednoduše řečeno, cítíme dob-
ře a rádi se na něj vracíme. Může to 
být náš domov, pokoj nebo jen něja-
ké konkrétní místo v něm. Může to 
být také ale kus přírody, který rádi 
opakovaně navštěvujeme, nebo mís-
to, na které chodíme s  kamarády, 
a  váží se k  němu naše nejkrásnější 
vzpomínky a  myšlenky. Může to 
být ale také místo, které neexistuje, 
a my se do něj ve svých myšlenkách 
ubíráme, když si potřebujeme odpo-
činout od všech našich starostí a trá-
pení. Kreativitě se meze nekladou 
a na Moje místo lze nahlížet z mnoha 
různých stran,“ říká k tématu ředitel 
knihovny Jakub Mruz.

Příspěvky mohou zájemci v edi-
tovatelném formátu (ne PDF) a  se 
souborem pojmenovaným podle 
názvu povídky posílat do pátku 
23. února na e-mailovou adre-
su  mruz@knihkrnov.cz, do před-
mětu zprávy je pak třeba uvést „LS 
Moje místo“. 

Více informací na www.knih-
krnov.cz a  profilu facebook.com/
knihkrnov.                                      (red)

Ve středu 25. října do MŠ Sluneč-
nice v Albrechtické ulici zavítala ná-
vštěva z  partnerské Mateřské školy 
číslo 6 w Kędzierzynie-Koźlu. I když 
nás ráno vítala zamračená obloha, 
těsně před příjezdem polských dětí 
se počasí umoudřilo a vysvitlo i slu-
níčko. Celkem k nám přijelo 41 pol-
ských dětí, pro které byla po příjez-
du připravena sladká svačinka a čaj, 
a nezapomněli jsme ani na paní uči-
telky s  dobrou kávou a  bábovkou, 
stylově ve tvaru slunečnice.

Po svačině se děti pustily do prá-
ce a rozdělené do tří skupin se pros-
třídaly při tvorbě vánočních ozdob 
z keramické hlíny. Vždy jedna sku-
pina pracovala v dílně a další dvě si 
hrály společně s dětmi z naší školy 
ve třídě nebo na zahradě. V poled-
ne byl pro děti připraven výborný 
oběd ve školní jídelně v  Žižkově 
ulici, přičemž velké poděkování za 
jeho zajištění patří vedoucí Jiřině 
Krajdlové i milým kuchařkám, kte-
ré byly vstřícné, usměvavé a skvěle 
nám uzpůsobily podmínky v jídel-
ně. Po obědě jsme se všichni vypra-
vili na cvilínský kopec a  závěreč-
nou tečkou byl společný výstup na 
krnovskou rozhlednu. 

Coby ředitelka školy děkuji obě-
ma zástupkyním i  zaměstnancům 
za výbornou práci při přípravě i or-
ganizaci celého dne. Návštěva se 
vydařila a  polské děti i  jejich paní 
učitelky odjížděly zpět do Polska 
více než spokojené. Těšíme se, až 
se na oplátku zase vypravíme my 
za nimi, a to pravděpodobně na za-
čátku příštího roku. Vzájemné ná-
vštěvy jsou organizovány v  rámci 
udržitelnosti projektů přeshraniční 
spolupráce, které jsme realizova-
li v  letech 2012 – 2013: „Tvoříme 
a zpíváme společně“ a „Sportujeme 
společně“.              Marcela Vávrová

Co si dáte? O školní
bufet se starají žáci

Od září školní bufet v ZŠ Janáč-
kovo náměstí převzali do své „péče“ 
žáci sedmých a  osmých tříd, kteří 
v  něm nejen prodávají, ale rovněž 
objednávají zboží a vedou evidenci 
zásob. Že je tato činnost baví a má 
pozitivní vliv i na jejich prospěch, 
potvrzuje jedna z osmaček, která si 
pochvaluje, že od té doby, co pro-
dává, se zlepšila v matematice. 

Denní nabídka je plná nejen čer-
stvě upečených dobrot, ale i  zdra-
vého mlsání, jako je sušené ovoce 
nebo oříšky, a  k  nákupu láká kaž-
dou přestávku žáky i učitele. Aby si 
všichni stihli koupit svou svačinu 
a  v  klidu ji sníst, je bufet otevřen 
v  obou pavilonech. Školní bufet 
žáci provozují ve spolupráci s  fir-
mou 1. Jinačí, která, jak je již z ná-
zvu zřejmé, zkouší dělat věci jinak 

a  mimo jiné rovněž zaměstnává 
lidi, kteří chtějí a mohou pracovat, 
ale ze zdravotních důvodů k tomu 
potřebují ještě něco víc, než jen 
dobré pracovní podmínky. 

„Propojením teorie a  praxe se 
žáci učí systematičnosti, komuni-
kaci, zodpovědnosti a také finanční 
gramotnosti,“ pochvaluje si ředitel 
školy Karel Handlíř. „Myšlenka 
provozování školního bufetu ve spo-
lupráci s  žáky pro nás byla už od 
začátku velice zajímavá. Sedmáci 
a osmáci nás pak naprosto příjemně 
překvapili, protože v  mnoha z  nich 
se ukrývají nadaní prodejci. Snaží-
me se proto, aby děti školní praxe 
bavila a aby pro ně byla v budouc-
nu co nejvíce užitečná,“ doplňuje 
Michaela Zakopčanová z  firmy  
1. Jinačí.                        Jana Mojžíšová

Ve středu 8. listopadu parlamenťáci ZŠ Dvořákův okruh zavítali na 
vánoční dílničku do domova seniorů. Pracovní atmosféra se nesla 
ve skvělé náladě a  jejich společné výrobky v  podobě vánočních 
skřítků a  stromečků byly originální a  zdařilé. Všichni účastníci se-
tkání si společně strávené chvíle užili a jako bonus si odnášeli vyro-
bená dílka i dobrou náladu. Moc děkujeme všem seniorům i týmu 
ošetřovatelek, které byly trpělivé a vlídně nás přijaly. Poděkování za 
přípravu akce patří paní Petře Oubělické.                 Martina Kopecká

Žáci SPgŠ a  SZŠ Krnov Barbora Kerlinová, Lukáš Korbel, Radim 
Kozůbek, Veronika Šebková a  Klára Vehovská z  1. ročníku oboru 
Pedagogické lyceum se účastní projektu Příběhy našich sousedů, 
realizovaného organizací Post Bellum, jehož koordinátorkou je Eva 
Josefíková. Žáci zpracují příběh pamětníka událostí 2. poloviny 20. 
století, s nímž pořídí audio či video záznam, který pak upraví pro 
rozhlasovou nahrávku, doplní fotografiemi a  představí na krajské 
přehlídce, která se bude konat v březnu.                    Lenka Řezáčová 

mailto:mruz@knihkrnov.cz
http://www.knihkrnov.cz
http://www.knihkrnov.cz
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Desatero 
zásad užívání 
topidel

Blíží se zima, tedy období, kdy je 
vhodné si připomenout zásady 
bezpečného provozování tepel-
ných spotřebičů. „Nikdo si nepřeje 
skončit uprostřed prosince v  ná-
hradním ubytování, a  proto vězte, 
že užívání tepelných spotřebičů má 
svá pravidla, jejichž dodržováním 
můžeme požáru předejít,“ říká 
příslušnice HZS MSK z  oddělení 
prevence Eva Holá a  dodává, že 
mezi časté příčiny vzniku požáru 
patří nesprávná obsluha topidel, 
manipulace se žhavým popelem, 
umístění hořlavých látek v  blíz-
kosti topidla, špatné umístění či 
instalace topidla a  závadný stav 
komínů a kouřovodů, kterými jsou 
odváděny ze spalovacího prostoru 
topidel zplodiny.

Za nezávadný stav komínů nese 
odpovědnost správce, majitel nebo 
uživatel objektu. Pro zajištění bezpeč-
ného provozu platí desatero bezpeč-
nostních zásad při používání topidel:
• Umístění topidla – podle druhu 
prostoru je nutno správně zvolit 
i druh topidla. 
• Připojení topidla – pro správnou 
funkci je potřebné i  jeho odborné 
připojení.
• Dostatečný přívod vzduchu – každé 
topidlo potřebuje ke své správné funk-
ci i dostatek spalovacího vzduchu.
• Odvod spalin – spaliny je třeba bez-
pečně odvést od topidla do volného 
prostoru, většinou komína. Správné 
připojení odvodu spalin od topidla 
podléhá revizi komína, popřípadě 
posouzení kouřové cesty.
• Používání předepsaného paliva – 
každé topidlo je používáno na určitý 
druh paliva, jeho používání je nutné 
dodržovat.
• Dodržování bezpečnostních vzdá-
leností – každé topidlo by mělo mít 
výrobcem stanoveny bezpečné vzdá-
lenosti od hořlavých předmětů.
• Nehořlavé a  izolační podložky – 
uplatňuje se zejména u  topidel na 
tuhá paliva, problematiku řeší ČSN 
06 1008. 
• Dodržování návodů k obsluze – ke 
každému topidlu dodává výrobce 
návod k obsluze, je třeba se seznámit 
a dodržovat stanovené zásady.
• Používat schválená topidla – výrob-
ce garantuje správnou a  bezpečnou 
funkci, nejsou dovoleny žádné domá-
cí úpravy.
• Pravidelné čištění komínů – pro-
blematiku řeší vyhláška č. 34/2016 
o čištění, kontrole a revizi spalinové 
cesty.

V  případě vzniku požáru sazí 
v komíně je třeba urychleně odstra-
nit veškerý hořlavý materiál z blíz-
kosti komínového tělesa a  nehasit 
případný požár vodou. „Do příjez-
du hasičů se můžete pokusit zkrotit 
plameny pomocí vhazování písku 
vymetacími dvířky či ze střechy do 
komína. Pokud požár vznikne od to-
pidla na plyn nebo elektřinu, musíte 
ze všeho nejdříve vypnout přívod 
energie. I když se vám podaří oheň 
uhasit vlastními silami, jste dle zá-
kona povinni bezodkladně požár 
oznámit hasičskému záchrannému 
sboru,“ vysvětluje Eva Holá.          (red)

Večer v pátek 10. listopadu v budově městského úřadu patřil pohád-
kám a dětem, když jeho zaměstnanci uspořádali oblíbenou prohlíd-
ku pro nejmenší nazvanou Noc radnice.          Foto: Rostislav Balner

Výlov Petrova rybníka byl úspěšný
Tradiční výlov Petrova rybní-

ka se uskutečnil 8. a  9. listopadu, 
kdy bylo vyloveno celkem 40 tun 
ryb určených také na vánoční stůl. 
Chladné jaro a  teplé letní počasí 
sice rybáře potrápilo, letošní výlo-
vek je však mírně lepší, než v roce 
2022, kdy bylo sloveno 38 tun.

„Kvalita našich  ryb je na velice 
dobré úrovni také díky krmivu a kaž- 
dodenní péči našich rybářů“  řekl 
vedoucí rybného hospodářství stát-
ního podniku Povodí Odry Ivo Jed-
lička a dodal: „Soustředíme se hlavně 
na produkci dravých druhů ryb, které 
vysazujeme do našich vodárenských 
nádrží. Jedním z faktorů, který ovliv-
ňuje  jakost vody v nádržích, je prá-
vě vyvážené  rybí společenstvo. Jeho 
správná druhová skladba může při-

rozeným způsobem pomáhat snižo-
vat vegetační zákal vody a tím ulehčit 
její úpravu na vodu pitnou. Současně 
se také zabýváme produkcí tržních 
ryb, jako je třeba kapr, amur, tolsto-
lobik, popřípadě lín.“

Rybářské obhospodařování nádrží 
je proto nazváno účelové, jehož prin-
cipem je snaha o  udržování co nej-
lepší jakosti vody pomocí přirozené 
biomanipulace. Jejím jediným cílem 
je udržování nízkého počtu nežádou-
cích druhů ryb, živících se převážně 
zooplanktonem. Ten je pro přirozené 
čištění vody důležitý, protože vodu fil-
truje a živí se mikroskopickými řasa-
mi, které při silném rozmnožení vodu 
zakalují a zhoršují tak její kvalitu.

„Vánoční prodej ryb u Petrova ryb-
níka  nabídne tradičního kapra  na 

vánoční stůl, kterého rybáři na požá-
dání zpracují. Snažíme se i  přes zvy-
šující se náklady držet rozumné ceny. 
Předpokládáme, že do Vánoc nedojde 
k  výraznějšímu zdražení,“  uzavřel 
Ivo Jedlička s  tím, že vodohospo-
dáři obhospodařují 10 rybníků 
o  výměře cca 50 hektarů, z  nichž 
pouze na Petrově rybníku chovají 
z větší části tržní ryby (kapr, amur, 
tolstolobik a  lín).  Ostatní slouží 
k chovu násad a  také pro produk-
ci dravých druhů  (štika, candát, 
bolen, sumec)  pro vodárenské 
nádrže.  Celoročně mají v  prodeji 
kapry či pstruhy, v  předvánočním 
čase se nejvíce soustředí na prodej 
kaprů. Informace o prodejních ča-
sech jsou k dispozici na webových 
stránkách www.pod.cz.             (red)

Setkání 
v Hlubčicích

Spolupráce mezi českými a  pol-
skými „Volyňáky“ se datuje od roku 
2010. Letošní setkání, na které byli 
pozváni i  členové Sdružení volyň-
ských Čechů z Krnovska, se konalo 
v sobotu 28. října v Hlubčicích. Na 
programu bylo také vystoupení his-
torika Stanislawa Slawomira Nicieji, 
které se týkalo událostí 1. světové 
války. Zatímco pro většinu zemí 
Evropy skončila 11. listopadu 1918, 
na východě pokračovala válka pol-
sko-bolševická. K rozhodující bitvě 
došlo poblíž Varšavy a vstoupila do 
historie coby Zázrak na Visle. Sovět-
ští bolševici totiž plánovali ovládnu-
tí Polska jako základny k  dalšímu 
útoku na Evropu s  cílem vytvořit 
velký sovětský stát a  přenést revo-
luci do dalších zemí. Tomuto plánu 
však stálo v cestě Polsko. 

V  rámci přednášky byl obzvlášť 
zajímavou informací termín Pol-
ské Thermopyly, což byla jedna 
z  dalších rozhodujících bitev, která 
zbrzdila postup bolševických vojsk, 
a odehrála se 17. srpna 1920 u města 
Zadwórze ležícího 33 kilometrů od 
Lvova. Polská jednotka zde svedla 
hrdinskou bitvu proti drtivým silám 
1. jízdní armády Semjona Buďonné-
ho. Ke střetu došlo, když prapor mla-
dých polských dobrovolníků narazil 
na jednotku 6. jízdní divize. Po těž-
kých bojích Poláci dobyli opevněné 
polské kopce a navzdory drtivé pře-
sile nepřítele se dokázali bránit jede-
náct hodin. Z 330 polských vojáků 
zahynulo 318. Velitelem polského 
praporu byl kapitán Bolesław Za-
jączkowski, zvaný od té doby polský 
Leonidas, několik přeživších důstoj-
níků spáchalo sebevraždu. Význam 
tohoto boje spočíval v zadržení, což 
umožnilo zbývajícím polským jed-
notkám bezpečné stažení a  přípra-
vu obranné pozice u Lvova. V dal-
ším příspěvku bylo popsáno, jak 
v čase před 2. světovou válkou žilo 
mnohonárodnostní obyvatelstvo 
západní Ukrajiny a  tehdejší Polské 
republiky v  dobrých sousedských 
vztazích. Byli to Poláci, Ukrajinci, 
Češi, Židé i Němci. Až válka způso-
bila nepřátelství, nenávist a zlo, což 
vneslo analogii se současnou situací. 

Ludmila Čajanová  

Koncert bude oslavou
i beneficí v jednom

V  říjnu uplynulo čtvrt století od 
doby, kdy Slezská diakonie začala 
působit na Krnovsku a  Bruntálsku. 
Její zaměstnanci proto na čtvrtek  
7. prosince v 18.00 hodin v Koncert-
ní síni sv. Ducha připravují setkání, 
v  rámci kterého veřejnosti přiblíží 
postupný rozvoj služeb, a  na němž 
kromě klientů vystoupí i  zpěvačka 
Marie Veliká, klavírista Luca Gualco 
a  žáci ZUŠ Drahomíra Malovaného. 
„Zaměstnanci si tak připomenou nejen 
mezníky v rozvoji našich služeb, ale při-
pravena bude také čtyřminutová pre-
zentace zachycující jejich činnost. Ta 
v současnosti v našem regionu zahrnu-
je třináct registrovaných služeb a sedm 
návazných projektů, jako jsou dobro-
volnické centrum, podpora pečujících 
osob, multidisciplinární spolupráce pro 
podporu lidí s duševním onemocněním 
nebo doučovací klub,“ popisuje vedou-
cí oblasti Ludmila Vajdová s  tím, že 
akce upomínající výročí bude zároveň 
benefiční. „Výtěžek bude použit k za-
koupení osobního automobilu, kdy 70 
procent z celkových nákladů poskytne 
Moravskoslezský kraj. Vůz umožní 
efektivněji zajistit provoz Poradny rané 

péče Matana na Bruntálsku, Opavsku 
a  Novojičínsku, a  to včetně zajištění 
této služby novým rodinám. V září se 
nám totiž podařilo rozšířit její posky-
tování o dalších šestnáct rodin, a také 
z tohoto důvodu jsme přijali do týmu 
novou kolegyni. Poradkyně tak nyní 
zajíždí do tří okresů a  během roku 
poskytnou podporu až 100 rodi-
nám,“ říká vedoucí služby Veronika 
Židková.

Matana nabízí odborné poraden-
ství, podporu a  pomoc rodinám, ve 
kterých se narodilo dítě s postižením. 
Zaměřuje se na jeho vývoj, ale i pod-
poru rodičů, sociální začlenění a pře-
dávání informací s cílem zmírnit dů-
sledky tak, aby mohli žít co nejběžnější 
život. Na koncertu přítomným přiblí-
ží význam této služby zkušenost jedné 
z maminek. „Lístky jsou k zakoupení 
v obchůdku Chrpa, který se nachází na 
Hlavním náměstí naproti radnice. Do 
19. prosince pak zájemci mohou při-
spívat prostřednictvím sbírky, a  to na 
účet číslo 107-2710240227/0100. Za 
všechny příspěvky předem děkujeme,“ 
uzavírá Ludmila Vajdová. 

Šárka Gaudková 

http://www.pod.cz
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Příjezd
sv. Martina
přilákal 
věřící i ateisty

Tradice svatomartinské poutě 
v  Krnově s  příjezdem sv. Martina 
na bílém koni a symbolickou scén-
kou, v  níž se s  chuďasem podělí 
o svůj plášť, trvá již dvacet let, kdy 
koncepci vymyslel P. Karel Slíva. 
V minulých letech se průvod ubí-
ral od kostela parkem k  radnici, 
kde sv. Martin dostal od starosty 
klíč od města. Nyní se vše odehrá-
vá na prostranství před kostelem.

„Svatý Martin byl znám svou 
dobrotou a štědrostí. Zřejmě proto 
se čtou v evangeliu Ježíšova slova: 
Cokoliv jste udělali i pro toho nej-
poslednějšího, pro mne jste uděla-
li,“ sdělil v kázání generální vikář 
P. Czudek a  dodal: „Říká se, že 
Češi jsou nejateističtější  národ na 
světě. Zároveň však při přírodních 
pohromách a  válečných konflik-
tech patříme k  těm nejštědřejším 
a nejsolidárnějším… V důsledku tak 
ani není důležité, jestli pomoc po-
skytuje věřící, nebo nevěřící, neboť 
láska k  bližnímu a  solidarita patří 
k našim společným hodnotám.“

Mši svatou doprovodil Krnov-
ský chrámový sbor s  hosty pod 
vedením Václava Mičky. Proved-
li skladbu Missa Sancti Joanis de 
Deo od Josefa Haydna. Na varha-
ny doprovázel Jakub Osadník, na 
housle hrály Julie Boková a Lenka 
Honková, violoncella se ujal Jan 
Zlámal a hrou na trubku se před-
stavil Jan Suchomel.

Malé děti se velmi těšily z pří-
jezdu sv. Martina, kdy mohly 
během scénky obdivovat zblízka 
jeho bílého koně, třebaže sníh 
tentokrát nepřivezl. Chuďase 
ztvárnil Mikuláš Bok. Pro všech-
ny účastníky bylo připraveno 
malé pohoštění v  podobě slav-
nostně zdobených perníčků a čaje 
na zahřátí, nechybělo ani svato-
martinské víno. 

Celou akci obětavě připravili 
členové Římskokatolické farnosti 
Krnov, místní organizace KDU
-ČSL a  Krnovského chrámového 
sboru.        Květoslava Kukelková

Krátce
Sv. Ducha rozezní zpěv a klavír
V  Koncertní síni sv. Ducha se 
v  pondělí 11. prosince v  19.00 ho-
din uskuteční Vánoční koncert, 
na kterém vystoupí zpěvačka Pav-
la Radostová a  klavírista Miroslav 
Beinhauer. Zazní tyto skladby: John 
Adams - Phrygian Gates, Alois 
Hába - Sonáta pro klavír op. 3 a Mi-
lenci pro soprán a klavír op. 57, Do-
minick Argento - Six Elizabethan 
Songs pro soprán a klavír.
Vychutnejte si Vánočku  
Středisko volného času Krnov pro 
všechny, kdo si chtějí odpočinout 
od předvánočního shonu, připravilo 
Vánočku. „Jedná se o vánoční taneč-
ní show, která se bude konat celkem 
třikrát, ale pokaždé bude jedinečná. 
Naše taneční skupiny předvedou pa-
rádní podívanou plnou emocí, která 
vás uvolní, zahřeje na srdíčku a určitě 
i mile překvapí,“ lákají organizátoři. 
Celkem tři vystoupení se ve Velkém 
sále uskuteční ve dvou dnech, a  to 
14. a 15. prosince. Ve čtvrtek v 17.30 
hodin se představí všechny věkové 
kategorie taneční skupiny Calipso 
Dance. V pátek pak nejprve v 16.30 
hodin vystoupí všechny věkové ka-
tegorie tanečních skupin Malaika, 
Flash a The Plaki, na které v 18.30 
hodin naváží Poupátka, Antigoni 
a Dance4Life a BM Dance. Protože 
je kapacita sálu omezena, doporu-
čují organizátoři účast maximálně 
dvou osob na jednoho vystupující-
ho. Vstup do sálu bude umožněn 
patnáct minut před začátkem akce, 
lístek stojí 50 korun a k dostání jsou 
v recepci. 
4 Tenoři a Unique Quartet
V  městském divadle se v  pátek 
5. ledna v  19.00 hodin představí  
4 Tenoři a  Unique Quartet, „Dva 
držitelé ceny Thálie, pop muzikálová 
legenda a  sólista opery Národního 
divadla v Praze zazpívají hity Karla 
Svobody a to nejlepší z filmů a mu-
zikálů. Marian Vojtko, Pavel Vítek, 
Jan Kříž a  Michael Bragagnolo vy-
stoupí v novém programu Láska prý, 
kde zazní také písně z jejich alb, oce-
něných Zlatou a Platinovou deskou. 
Špičkový hudební zážitek umocňují 
doprovázející hudebníci a  Unique 
Quartet,“ přibližují organizátoři 
vystoupení.                                       (tg)

Advent bude tradiční
i s mnoha novinkami  

(Pokračování ze strany 1)
V úterý 5. prosince v 16.30 hodin 

přijede v kočáře taženým koňským 
spřežením Mikuláš, kterému bude 
věnován i  následný program SVČ 
Krnov, na který naváže vystoupení 
dámského pěveckého sboru Stacca-
to. Ve středu 6. prosince se v 16.30 
hodin představí Honza Brožek se 
svou Devítkou, po němž v  18.00 
hodin bude pokračovat Country 
Kavalérie. O den později ve čtvrtek 
7. prosince na Hlavním náměstí 
v  16.30 hodin vystoupí Cimbálová 
muzika Wajdovci, kterou v  18.00 
hodin vystřídá zpěvák Voxel. Páteč-
ní program zahájí v 15.00 hodin pě-
vecký sbor Legato, po kterém bude 
v  16.00 hodin ve vánočním duchu 
pokračovat ZUŠ Drahomíra Malo-
vaného a v 18.00 hodin se uskuteční 
koncert Bohouše Josefa a  Burmy. 
Sobota 9. prosince bude nejen ve 
znamení hudby, ale i podívané, kte-
rou nejprve v 16.15 hodin nabídne 
Slack Show a v 18.00 hodin světelná 
show nazvaná Kouzlo Vánoc v po-
dání Ilusias. Doprovodný program 
adventních trhů uzavřou v  neděli 
10. prosince vystoupení Janáčko-
va Brumenda (15.00), Krnovanky 
(16.30) a Anny Julie Slováčkové s je-
jím bandem (18.00).

Pěkně z  výšky radniční věže se 
mohou zájemci na adventní trhy 
podívat od pondělí 4. do pátku  
8. prosince vždy 17.15 hodin. Nut-
ná je však rezervace předem na čísle 
554 697 697. 

Tím však adventní nabídka v Kr-
nově rozhodně nekončí. „O  třetím 
adventním víkendu, v  sobotu 16. 
a  v  neděli 17. prosince, se vždy od 
10.00 do 18.00 hodin otevřou brány 
řemeslné vesničky v  Zahradě smys-
lů, kde kováři, včelaři, tkalci, hrnčíři 
nebo pekaři předvedou své dovednosti 
a zájemci si také budou moci některé 
z řemesel vyzkoušet. Chybět samozřej-
mě nebudou ani stánky s  dobrotami 
a horkými nápoji, které všechny udrží 
v teple i ve sváteční náladě,“ přibližuje 
Jana Mojžíšová.

A  komu by to nestačilo, může 
v sobotu 16. prosince v 15.00 hodin 
v divadle navštívit muzikál Lotrando 
a  Zubejda, v  neděli 24. prosince ve 
14.00 hodin nebude chybět ani tra-
diční sváteční filmová projekce, ten-
tokrát v podobě animované pohádky 
Přání. Nedílnou součástí adventní 
atmosféry v Krnově je i vánoční vý-
zdoba v ulicích, která se rozsvítí spo-
lečně s vánočním stromem v neděli 
3. prosince, a kterou částkou 20 000 
korun podpořila Skupina ČEZ.     (tg)

Knihovna představí osobnosti a „deskovky“
Poslední měsíc roku bude v měst-

ské knihovně patřit řadě pokračování 
už zavedených akcí.

Nejprve se ve středu 6. prosince 
od 9.00 hodin ve studovně uskuteční 
poslední letošní Literární kavárna. 
„Vzhledem k tomu, že se prosinec nese 
v duchu adventu a nadcházejících Vá-
noc, nebude tomu jinak ani při tomto 
malém předvánočním setkání, kde se 
společně na nejkrásnější svátky v roce 
nejen literárně naladíme,“ přibližuje 
ředitel knihovny Jakub Mruz. 

O  den později se ve studovně 
v  rámci projektu Spisovatelé do 
knihoven představí bohemistka, pu-
blicistka a autorka Zuzana Kultánová. 
Ta sice pochází z  Uherského Brodu 
a v současnosti žije v Praze, ale úzce je 
spjata s blízkou Opavou, kde na Slez-

ské univerzitě vystudovala český jazyk 
a  literaturu. „Ve studiu  bohemistiky 
pokračovala na Ostravské univerzitě 
a už během studií se začala věnovat li-
terární kritice. Působila v několika lite-
rárních platformách i jako recenzentka 
pro časopis Tvar nebo jako redaktorka 
nakladatelství Kniha Zlín. Za svou 
knižní prvotinu Augustin Zimmer-
mann byla v roce 2017 nominována na 
cenu Magnesia Litera coby objev roku 
a ve stejném roce získala Cenu Jiřího 
Ortena. Vloni jí vyšla v nakladatelství 
Paseka její prozatím poslední kniha 
Zpíváš, jako bys plakala,“ doplňuje 
Jakub Mruz.

Už třetím dílem bude ve čtvrtek 14. 
prosince v  18.00 hodin pokračovat 
první krnovská talk show, do které si 
moderátor Jan Pirkl zve k  rozhovo-

rům zajímavé osobnosti, které jsou 
úzce spjaty s Krnovem i jeho blízkým 
okolím. „Přijďte si poslechnout osobní, 
životní či profesní příběhy lidí, které 
můžete běžně potkávat v našem městě, 
ale třeba jste o nich ještě vůbec neslyšeli. 
V prosinci se můžete těšit na další dva 
výjimečné hosty, jimiž budou dětská 
lékařka Klára Sekyrová a starosta Kr-
nova Tomáš Hradil,“ láká Jakub Mruz.

Příznivci deskových her si pak při-
jdou na své v pátek 15. prosince, kdy 
se v  prostorách knihovny uskuteční 
Noc deskových her. Ty posledních 
několik let tvoří neodmyslitelnou 
součást její nabídky a zájemci jich zde 
mají k dispozici přes dvě stovky. „Brá-
ny knihovny otevřeme tradičně v 19.00 
hodin a budeme hrát, tak jak se na Noc 
deskových her sluší a  patří - od sou-

mraku až do svítání! Přijďte si v přátel-
ském prostředí zahrát a užít hromadu 
moderních „deskovek“. Připraveny pro 
vás budeme mít hry jak pro děti, tak 
i  pro dospělé všech možných žánrů 
a obtížností. Některé jsou dobrodružné, 
jiné zase dramatické, další jsou kreativ-
ní a rozhodně se najde i nějaká, u které 
se budete smát od začátku až do konce. 
Ať tak, či onak, zábavné jsou rozhodně 
všechny,“ vyjmenovává Jakub Mruz 
a  dodává: „Pokud byste měli doma 
hru, kterou si chcete zahrát, vůbec se 
nemusíte bát vzít ji mezi nás. Rádi se 
seznámíme se něčím novým.“

Více informací o  jednotlivých ak-
cích zájemci získají na webové stránce 
www.knihkrnov.cz a  facebookových 
stránkách knihovny – facebook.com/
knihkrnov.                                              (tg)

Mikuláš do Krnova zavítá v úterý 5. prosince.  Foto: Tomáš Gaudek

http://www.knihkrnov.cz


www.krnov.cz

Vydavatel: Redakce: 
Redakce: Tomáš Gaudek, Dita Círová, klisty@mukrnov. cz, www. krnov. cz. 

794 01, www. echopix. cz. Sazba a tisk:  
Neprodejné. 

Příští číslo Krnovských listů vyjde v pátek 15. prosince 2023.

11

Gymnasté 
sezonu začali
úspěšně

Volejbalová
liga zahájena

V neděli 5. listopadu se gymnast-
ky a gymnasté SG Krnov vydali na 
první soutěžní klání v nové sezoně 
do Rožnova pod Radhoštěm, kde se 
konal tradiční dvojboj Rožnovská 
prostná. Tuto sportovní událost si 
nenechalo ujít přes 200 závodní-
ků a  závodnic z  České a  Slovenské 
republiky. K  vidění byly nádherné 
rytmické sestavy v prostných a  na 
obávané kladině. 

Naše děvčata a chlapci se ničeho 
nezalekli a  vybojovali v  silné kon-
kurenci krásná umístění. Zlatou 
medaili přivezli Antonín Bednář  
(9 let) v  chlapecké kategorii, Nela 
Mazurová (10 let) a  Ema Malinov-
ská (9 let) ve svých kategoriích. 
Do elitních desítek se dostali také 
Emma Frasier (11 let), která obsadila  
4. místo, a Lucie Mrákotová (12 let) na  
7. místě. Nová sezona tak byla zahá-
jena úspěšně a gymnasté i gymnast-
ky se mohli v klidu začít připravovat 
na další listopadové závody v prost-
ných a v přeskoku, které se konaly ve 
Znojmě.                       Lada Brožková

Znovuobnovená soutěž ve volejba-
le pro žáky a žákyně základních škol 
začala díky finanční podpoře města 
Krnova v  tělocvičně ZŠ Janáčkovo 
náměstí v  úterý 7. listopadu. Soutěž 
je unikátní svým pojetím, kdy umož-
ňuje startovat dětem ne striktně podle 
věku, ale v různých kategoriích podle 
výkonu. Ty mají upravená pravidla 
tak, aby i ti nejméně pokročilí dostali 
šanci zapojit se do hry. 

Turnaje se účastnilo 13 týmů ze 
škol z  Jeseníku, Javorníku, Zátoru, 
Vrbna pod Pradědem a  z  krnov-
ských  ZŠ Žižkova a  ZŠ Janáčkovo 
náměstí. Hned první kolo se vydaři-
lo nad očekávání a  díky upraveným 
pravidlům na čas a ne počet bodů hra 
plynule běžela na všech třech hřištích. 
Náročné to bylo hlavně pro trenéry, 
jejichž cílem bylo nechat všechny za-
hrát a podporovat individuální zlep-
šení, což zvládli na výbornou. 

Velký vliv měla na průběh i přítom-
nost trenérů VO Slezská Orlice, kteří 
pomáhali nejen u domácích týmů, ale 
také hostujícím, když radili dětem co 
dělat, kde stát či jak odehrát míč. Spo-
lupráce se vyplácela, děti se cítily dale-
ko přirozeněji a podle toho se rychle 
zlepšovaly. 

U nejstarší kategorie MIX byl k vi-
dění opravdu krásný volejbal se všemi 
parametry na velmi slušné úrovni, 
u nejmenších naopak převládala bo-
jovnost s dlouhými výměnami. 

Cílem je zapojení co největšího po-
čtu dětí do volejbalu, aby nebyly ome-
zeny věkem, technikou a výkonností. 
To se podařilo a my se těšíme na další 
kolo, které se uskuteční v únoru a na 
něž jsou školy srdečně zvány.      

Martin Kopeček

Boxeři přivezli medaile ze Srbska i z Ostravy
Členové BC Krnov poprvé re-

prezentovali Českou federaci boxu 
(ČFB) na mezinárodním turnaji 
v  zahraničí, který se konal v  Srb-
sku 4. a  5. listopadu. Zúčastnili se 
Veronika Zajícová, Silvie Paličková, 
Katrin Ivanovová, Lea Havelková, 
Lukáš Suchý, Oliver Dimitriu a Sa-
muel Dimitriu a co by rozhodčí ČFB 
Karel Langer s  trenérem Stanisla-
vem Ivanovem. 

Lea Havelková v  kategorii kate-
rů do 54 kg nastoupila proti řecké 
reprezentantce. Předvedla krásný 
technický box, ale nepodařilo se jí 
zvítězit a prohrou 0:3 na body dále 
nepostoupila. 

Lukáš Suchý v  kategorii kadetů 
do 48 kg boxoval proti řeckému re-
prezentantovi a finalistovi mistrov-
ství Evropy, který v 1. kole domino-
val. Lukáš udržel tempo a ve 2. kole 
předvedl krásný technický box. Ve 
3. kole však svůj velký zápas prohrál.

V kategorii kadetů do 60 kg Oli-
ver Dimitriu nastoupil proti do-
mácímu boxerovi. Prohrál na body 

a  druhý den bojoval o  bronzovou 
medaili s  řeckým reprezentantem. 
Ten v 1. kole sice dominoval, ale po 
změně taktiky ho Oliver převálcoval 
a zaslouženě získal bronz.  

Katrin Ivanová v  kategorii juni-
orů do 60 kg s přehledem porazila 
slabší srbskou boxerku 3:0 na body 
a šla do finále, kde se utkala s řeckou 
reprezentantkou. V  něm předvedla 
technicky krásný box, zaslouženě 
získala zlatou medaili a byla vyhlá-
šena nejlepší juniorkou turnaje. 

V druhém dni se do bojů zapojila 
Veronika Zajícová. V  kategorii žen 
do 54 kg měla proti sobě srbskou re-
prezentantku těžší o 3 kg. Veronika 
potvrdila kvality, avšak ve vyrovna-
ném zápase těsně prohrála na body.

Jako další žena nastoupila ve vá-
hové kategorii do 60 kg Silvie Palič-
ková, která měla proti sobě fyzicky 
i  vzhledově silnější slovenskou re-
prezentantku, jejíž agresivnost byla 
natolik zničující, že Silva prohrála 
svůj první zápas na mezinárodním 
turnaji.

Následně nastoupil Samuel Dimi-
triu ve finálovém zápase v kategorii 
seniorů do 63 kg proti vynikajícímu 
boxerovi z  Irska. Samuel byl však 
na  počátku 2. kola udeřen nedo-
voleným faulem a  nebyl schopen 
doboxovat, i  když 1. kolo bylo vý-
borné. Bohužel rozhodčí tento faul 
hlavou neviděl a nechal oba pokra-
čovat. Vloni Samuel vybojoval na 
tomto turnaji bronzovou medaili, 
letos se proto dostal do finále bez 
boje a získal tak stříbro.

V sobotu 4. listopadu se boxovalo 
také v  Ostravě na prestižním gala-
večeru Garage Fight Night 2023, 
kde nás zastupovali dva svěřenci. 
Miroslav Jelen v kategorii do 86 kg 
zaskočil diváky výkonem i  předzá-
pasovou písní Včelka Mája a  svůj 
první poloprofesionální zápas vy-
hrál na body. Druhý náš svěřenec 
Oleksander Vorobiev, ukrajinský 
i český reprezentant v karate a nyní 
člen BC Krnov, boxoval svůj druhý 
zápas v kariéře a hned poloprofesio-
nální v kleci ve váze do 67 kg. Proti 

zkušenému soupeři z Přerova se mu 
se skromností a  pokorou podařilo 
vybojovat cennou remízu.

Všechny teď čekají další krajské 
ligové soutěže a  pravděpodobně 
i  Mistrovství ČR ČFB, které by se 
v  květnu mělo konat v  Krnově. 
Bude to svátek boxu, kdy očekává-
me, že se zúčastní přes 200 boxerů 
z  30 klubů z  celé ČR a  zahraničí. 
Bude to otevřené mistrovství, tudíž 
mohou startovat i  borci z  jiných 
boxerských federací, včetně mezi-
národních. Děkuji členům BC Kr-
nov za skvělou reprezentaci i přáte-
lům, fanouškům, podporovatelům 
i  sponzorům, jimiž jsou město Kr-
nov, NSA, CISO, MSK, ČUS, Dvo-
řák Ivo, Bail s.r.o., Tomáš Martínek, 
BERKASTAV s.r.o., Gabiony Stone 
s.r.o., FLOWSERVICE s.r.o., Lesy 
Morava s.r.o., U plus U, spol. s r. o., 
SAMAT EKOTEMPO spol. s  r.o., 
MR STEEL GROUP s.r.o., STANI-
SLAV KETTNER, Roman Gusty, 
ADIV, spol. s r.o. 

Stanislav Ivanov

Mladí cyklisté Lokomotivy Campagnolo Krnov obsadili třetí místo v ce-
loroční soutěži týmů Jesenický šneček. Ten letos obsahoval seriál tři-
nácti závodů horských kol a v konkurenci více než desítky týmů zvítězil 
Force team Jeseník před Head Pro team Opava a krnovským týmem, 
jehož členové se v  individuálním hodnocení dle věkových kategorií 
umístili takto: Dorotka Vencková 2. místo, Filip Daňhel 4. místo, Vítek 
Petřík 7. místo, Matyáš Šimon 9. místo, Josef Lindner 16. místo, Václav 
Vencko 6. místo a Štěpán Daňhel 6. místo.                              Petr Sekanina

Desítky běžců a  cyklistů se v  sobotu 11. listopadu vydaly na trasy 
Hrouzovky, již 37. ročníku veřejného závodu v přespolním běhu a ve-
řejného závodu kol. Tradiční akci pořádal Klub orientačních sportů TJ 
Lokomotiva Krnov ve spolupráci se SVČ Krnov.           Foto: Dita Círová

https://www.facebook.com/svcmeda?__cft__%5b0%5d=AZWS5yfcRavyJV3kC0uAR3eoNOsiyriDJk_7Uw3MH5fVJ-B7V9tmqDAcJKuMUuUp759OyybMZa99eRVq4V2Dhfby2j-li5K0I5p462BhcqYflV_AoON9c0VxyxfrNZpQ9oPXg79vfZ58BF0Or-2KoG5Bafpv79-OXIyLDRFrIo8hZ5yW4-V1QQ2lRH8JKENiHlM&__tn__=-%5dK-R



